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„TERÉZ MISSZÓ”

A GYERMEK JÉZUSRÓL NEVEZETT SZENT TERÉZ MISSZIÓ
Az elmúlt hetekben érkezett hozzám ez a felkérés a "TERÉZ MISSZIÓ"-val kapcsolatban. Telefonon hívott egy ismerősöm, hogy hallottam-e már erről ez egy ima-misszió a papokért. Először azt gondoltam, de csak magamban és nem mondtam ki: biztos nagyon szép, de én már annyi minden imádságban benne vagyok. (Zsolozsma, Elmélkedések, Rózsafüzér Társulat, Irgalmas Jézus Rózsafüzére stb..) Amikor elmondta, hogy ez most indult el Magyarországon és szeretnék megszervezni - végig hallgattam és azt gondoltam, jó hát' küldje el a tájékoztatót.Amikor elolvastam Bruno Atya tanúságtételét - azt gondoltam ez tényleg szép!!! - s talán mindjárt arra a kétségemre is választ adott: "még egy imádsággal több"?! De a szándék igen-igen nemes! Akinek eddig elmondtam örömmel, feliratkozott (volt, aki azt mondta: ő mindig imádkozik a papokért - hát' akkor neki bizonyára még könnyebb ilyet vállalnia) Veresegyházról már több mint 40 jelentkező nevét küldtem el. Azért is szép ez a kezdeményezés, mert éppen most van úton a Kis Szent Teréz ereklyéje.
A Szervező felelős: HOLLÓ MIHÁLYNÉ T: 06 30 946 5520(5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, Kossuth u 54.) mindössze csak annyit kért, hogy a nevünk mellé, ha szeretnénk jelentkezni, írjuk oda az életkort, hogy nagyjából hasonló korú atyáért imádkozhassunk. (Ez is csak  azért szükséges, hogy például egy 70 éves néninek ne egy szeminarista kis pap nevét adják ajándékba, s egy fiatalnak mondjuk egy idős atyáét.) Az "ajándékba kapott atyáról "semmi információt nem fogunk tudni - csak a keresztnevét.(Nincs semmi egyéb kötelezettsége a jelentkezésnek)
Szívesen továbbítom a jelentkezők nevét: 

Lugosi Margit T: 06 30 471 0904 (2112 Veresegyház, Csokonai u. 9.)

E-mail: lugosi.margit@veresegyhaz.vaciegyhazmegye.hu
A Teréz Missziót megalapító és ma is vezető Bruno Thevenin atya tanúbizonysága:Ezzel a tanúbizonysággal szeretném elmondani, hogy mikor és hogyan jött létre a Teréz Misszió.Az eset a kis francia városkában Lisieux-ben történt, ahol a Kármeliták kolostorában egykor ott élt a Gyermek Jézusról Nevezett Teréz nővér. A Teréz Misszió gondolata egy gyermektelen asszony szívében született meg. Az asszonyt Charles-nak hívták.Több, mint húsz évvel ezelőtt egy napon Charles asszony levelet írt Lisieux püspökéhez: „Kegyelmes uram, házasságom során soha nem született gyermekem, jóllehet mindig arra vágyódtam, hogy pap fiam legyen. Kérem, nevezze meg az egyik papját, s én megígérem, hogy életem végéig minden nap imádkozom érte a rózsafüzért!” A püspök így válaszolt: „Asszonyom, imádkozzon egy papnövendékért, hogy pap váljon belőle. A diszkréció miatt csak a nevét adom meg: Bruno. Mindazért, amit az Egyházért tesz, fogadja atyai áldásomat.” Charles asszony megtartotta ígéretét és minden nap imádkozott az ő kispapjáért.Eközben – folytatja páter Thevenin – elvégeztem a papi szemináriumot és Kis Szent Teréz születésének Századik évfordulóján pappá szenteltek. Első szolgálati helyem a Lisieuxi-i plébánia volt. Egy év múltán még mint fiatal pap rövid zarándoklatra mentem Ars-ba, Szent Vianney plébános tiszteletére, aki minden pap példaképe.Amikor visszajöttem a zarándokútról, senkit sem találtam a plébánián. A sekrestyés és az orgonista elmentek, a plébános pedig egy cédulát hagyott ott: „három nap múlva jövök” soha nem tért vissza!Egyedül maradtam a plébánián tízezer hívővel és száz hittanos gyerekkel. Minden munkát nekem kellett elvégeznem a templomban is és otthon is. Ez a helyzet tarthatatlan volt, sürgősen segítséget kellett találnom úgy a templomi, mint a házi tennivalókra a plébánián.Az egyik hívő javasolta, hogy kérdezzek meg egy hölgyet, aki minden szentmise után ott marad, és rózsafüzért imádkozik. Odaléptem az asszonyhoz és elmeséltem neki gondjaimat. Megkérdezte, hogy tudna-e nekem segíteni. Ő örömmel elfogadta és így mellettem maradt a plébánián. Ez a hölgy Charles asszony volt, ugyanő, aki néhány évvel korábban megígérte Lisieux püspökének, hogy imádkozni fog egy Bruno nevű papnövendékért.

Valamivel később Charles asszony megtudta a nevemet és kérdezősködni kezdett, hogy volt-e még más papnövendék is, akit Brunonak hívtak. Így tudtam meg, hogy Charles asszony már nyolc éve imádkozik értem. Rájöttem, hogy ez az eset az Ég sugallatára történt, és meg kell szervezni a papokért történő imádkozást.A Gyermek Jézusról Nevezett Szent Teréz már gyermekkorom óta jelen volt az életemben. Születésének századik évfordulóján szenteltek pappá, Lisieux-ben kaptam plébániát, ott, ahol az értem imádkozó asszony élt. Meggyőződésem, hogy Charles asszony ugyanazt tette értem, amit Kis Szent Teréz tett a Kármelben: Ő két misszionáriusért is imádkozott. Megszületett bennem az ötlet: mobilizáljuk a híveket a papokért! Imádkozzanak a hívek, a nagyobbacska gyerekek épp úgy, mint az öregek otthonában élő nénik és bácsik! A gyermekekre is rá lehet bízni nagy lelki feladatokat. Ők is imádkozhatnak a papokért. Úgy tűnt, hogy megtaláltam Kis szent Teréz „kis út”-ját.Elhatároztam, hogy missziót alapítunk és mozgalmunkat így nevezzük: a Gyermek Jézusról Nevezett Szent Teréz Missziója. Meghatároztuk a kanonikus statútumot, hogy rávilágítsunk társulatunk karizmájára, a tevékenység céljára és módjára. Több mint tíz évvel ezelőtt Lisieux püspöke Guy Gaucher elismerte és megáldotta a Missziót, mint a hívek kanonikus társulatát. Mivel Kis Szent Teréz egytemes egyház doktor, ezért az ő „kis útja” is egyetemes. Úgy gondolom, hogy a Teréz Misszió áldás a Katolikus egyház hívei számára.Hiszem, hogy Szent Teréz is ezt akarná, mivel az ő példája és lelkisége alapján él a Misszió és ezen a módon beteljesülhetnek az ő misszionárius vágyai. Ő mondta: „Azért jöttem a Kármelbe, hogy megmentsem a bűnösöket és imádkozzak a papokért.”Melyek a Misszió tevékenységének eddigi gyümölcsei? Leginkább láthatalanok, de történtek ilyen esetek is: Egyszer egy fiú imádkozott egy papnövendékért, akiből pap lett. Később ez a fiú is elment a papi szemináriumba, és végül, mikor pappá szentelték, az a pap akiért imádkozott, jelen volt az ő pappá szentelésén!Mi a Teréz Misszió célja és tevékenysége? A papság az Egyház szíve. Minden pap az Egyház kincse. Ezért szeretettel, gondoskodással, figyelmességgel kell őket körülvennünk.A mi Missziónk alázatos imával, szeretetből való lemondással és áldozattal igazi védőpajzsot von minden pap köré. Az imádság a mi legerősebb fegyverünk.

Szerintem igen jó, ha a pap tudja, hogy valaki imádkozik érte, és érte hoz áldozatot. Másfelől pedig szintén jó, ha a hívek imádkoznak azért, hogy papjaik legyenek és megköszönik a Jóistennek, hogy papokkal ajándékozta meg őket.
A PAPOK NAGYASSZONYÁHOZ SZÓLÓ IMA

Szűzanyánk, Krisztus főpapunk Anyja,

Az egész világ papjainak Anyja,

Te különlegesen szereted a papokat,

Mert ők egyszülött Fiadnak élő képei.

Míg a földi életedet élted, Jézusnak segítettél,

És még mindig segítesz neki a mennyben.

Arra kérünk, hogy imádkozzál papjainkért!

Kérd Mennyei Atyánkat,

Küldjön munkásokat az aratásába.

Kérjél részünkre papokat,

Hogy szentségekkel lássanak el minket,

Krisztus örömhírét hirdessék nekünk,

És tanítsanak arra, hogy hogyan váljunk

Valóban Isten gyermekeivé!

Szűzanyánk, Te magad

Kérd Mennyei Atyánkat,

hogy küldje a számunkra oly hiányzó papokat.

És mivel Szíved könyörgése

Mindent elérhet Mennyei Atyánknál

Eszközölj ki nekünk szent papokat! Ámen.

